. Noyapialw eUkoAa kai ypAyopa:

MAOHMATIKA A" TAZHX

EmavaAnmTikéc aokhoeig

Ovoua:

AP. 3YA. 11

3.250 + 700 + 450 + 1.300 = 3.250 + 2.000 + 450 = 5.250 + 450 = 5.700

4400 +720+1.600+80-=
2.900 + 350 + 1.100 + 60 =
6.540 + 530 + 1.460 + 70 = 8.000 + 600 = 8.600

4120 + 2.100 + 280 + 1,900 =

5.510 + 600 + 90 + 400 =

. YmoAoyiw Ta Tapakdrtw yivopeva 0Twe aTo Tapddelyua:
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3. YmoAoyilw Ta yivopeva pe Tn ponBeia mivdkwy:

18X54-=

19X46-=




. Kavw Touc¢ moAAamAaciacpoUc 6Twe oTo Tapddelypua:

41X17=(40+1)X17 = (40X17) + (1X17) = 680 + 17 = 697
29X34=

52X18=

36X23=

64X15=

. KukAwvw Tn cwoTh amdvrnon.

a) To yivopevo 6x8 cival o axéon pe To yivopevo 3x8:
A. To H100 B. 1o d1mrAdoio . To TpIMAdOIO
B) To yivopevo 4X7 cival oc oxéon pe To yivopevo 8X7:
A. To U100 B. 1o d1mrAdoio I'. To TeTpamAdaio
v) To yivopevo 2X9 civai oe oxéon pe 1o yivopevo 4X9:
A. To U106 B. To dimtAdoio I". To TeTpamAdaio
d) To yivopevo 17X8 civai igo pe To:
A.7X18 B. (17X5) + (17X3) I. (17X18) - (17X8)

. Kdavw kdBeta Tic mapakdTw mpdEeic:

3.458+12.879= 9.457+758= 14.888+4.989=

17.457-7.058= 16.236-5.678= 19.321-6.874=




